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ATA DA SESSÃO EXTRAORDINÁRIA Nº 01/2023/CONCMCC

Ata da primeira sessão extraordinária do ConCMCC de dois mil e vinte e três, iniciada às

quatorze horas e oito minutos do dia vinte de março de dois mil e vinte e três. A reunião foi

convocada  e  presidida  pela  professora  Ta ana  Lima  Ferreira  e  assessorada  pelo  vice-

presidente em exercício, professor Marcelo Busso  Reyes, em razão do afastamento para

pesquisa no exterior do vice-presidente eleito. Com a presença dos representantes docentes

do  Centro:  Rodrigo  Pavão,  Claudinei  Eduardo  Biazoli  Junior,  Silvia  Cris na  Do a,  João

Ricardo Sato, Rafael Santos de Oliveira Alves e Wagner Tanaka Botelho; do representante

técnico-administra vo: Carlos Eduardo Giordano; da representante discente de graduação:

Neiraline Aparecida da Silva; dos servidores convidados: Márcia Aguiar e Vinícius Pazuch.

Ausência jus ficada da chapa representante docente Cris an Favio Cole  e Daniel Miranda

Machado. Ausência injus ficada da chapa representante docente: Juliana Cris na Braga e

Edson  Pinheiro  Pimentel;  e  da  chapa representante  discente  de  pós-graduação:  Vinícius

André Junqueira e Rodrigo Reis de Oliveira. Sem informes da direção e dos conselheiros, a

presidente Ta ana Lima Ferreira iniciou a reunião com o único assunto da Ordem do Dia:

Revisão  do  Projeto  Pedagógico  do  Curso  Licenciatura  em  Matemá ca. O  coordenador

Vinícius Pazuch relatou e agradeceu aos docentes da Licenciatura em Matemá ca, à direção

do CMCC, à Divisão Acadêmica, aos pareceristas da UFABC, em especial à servidora Lucieni

Gomes da Silva  Mar nelli.  O vice-presidente  Marcelo  Reyes ques onou sobre  o  caráter

extensionista  e  as  disciplinas  de  opção  limitada.  O  coordenador  explicou  que  essas

disciplinas  não foram criadas,  mas sim alteradas.  A  disciplina “Tendências  em Educação

Matemá ca” propõe oficinas nas escolas e a disciplina “Tópicos de Ensino de Astronomia na

Educação Básica” proporciona ao licenciando o trabalho em museus ou observatórios. Ele

acrescentou que o módulo I de estágio é totalmente extensionista e nos demais módulos os

estágios terão oficinas extraclasses. Além disso, os alunos farão oitenta horas em outras

a vidades  de  extensão.  A  presidente  Ta ana  Ferreira  destacou  que  algumas  disciplinas

inclusive já preveem horas no TPEI (horas dedicas para estudo teórico, prá co, extensionista
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e individual), seguindo as novas resoluções e normas da UFABC. Após arguição, o assunto foi

aprovado por unanimidade. A presidente da mesa agradeceu a colaboração dos presentes e

encerrou a reunião às quatorze e quarenta e sete minutos. Assim, para constar, eu, Elaine

Konno Rocha, secretária execu va, lavrei a presente Ata.

Elaine Konno Rocha

Secretária Execu va

Ta ana Lima Ferreira

Presidente

27

28

29

30


